

# 抄録集正誤表

---

## • P.14 主題① 低侵襲：内視鏡

主題①の時間に誤りがありました  
誠に申し訳ございません

→ **【誤】** 10 : 20 ~ 12 : 20  
**【正】** 10 : 20 ~ 11 : 20

# 演題発表に関するご案内

---

## ■ 演題取り下げ

演題番号34：笠間 史仁 先生（秋田大学）

## ■ 演者変更

演題番号14：奥田 正太 先生 → 内海 秀明 先生

（済生会山形済生病院・所属変更はございません）

# 事前試写日程正誤表

---

演者の皆様にご案内しました日程に誤りがありました

【誤】

【正】

1月17日 (月) 15時から20時 → 1月17日 (月) 15時から20時  
1月18日 (水) 15時から20時 → 1月18日 (**火**) 15時から20時  
1月19日 (木) 17時から21時 → 1月19日 (**水**) 17時から21時  
1月20日 (金) 17時から20時 → 1月20日 (**木**) 17時から20時

お詫びして訂正いたします